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5. SINIF MATEMATIK DERSIi 1. DONEM 2. YAZILI SINAVI

Adi Soyadi @ .o Numarast :  ............. Senaryo 1
Sinifi : 5/, Not: .. el
1. Bir 4AB (¢ basamakli sayisi ile 24 sayisinin garpimi | 3. 72+ (1465 —812)
asagida verilmistir. isleminin sonucunu bulunuz.
4AB v
Coziim:
x 24
72+ (1465 - 812) =49 + (1465 — 812)
1812 1 N
+ CO06 1. adim 2.adim
10872 7x7=49 = 49 + 653
Buna gore A, B, C rakamlariyla olusturulacak Y
ABC ii¢ basamakli sayisini bulunuz 3. adim
y ' = 702 olur.
Cozim:
Bu carpma islemine gore;
4AB x4 =1812 —» 4AB=1812+4
1812 + 4 = 4AB
453 = AB
A=5 B=3olur
4AB x 2 = C06 — 453 x 2 = C06
906 = C06
C=9olur.
ABC U¢ basamakl sayisi ABC = 539 olur.
4.

TXTXT =74
HxH-=28
Bu esitliklere gore “A” ve “B" sembolleri yerine gele-
cek sayilari bulunuz.
Cozim:
7x7x7=7%->73=7%=30olur.
3 tane

82=8x8 > 8x8=HxH ~> H=38olur
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Gorselde bir yolun tek kenarina agag dikilecektir. Yo-
lun sol késesinden 342 cm, sag kosesinden 406 cm
bosluk birakiliyor. Ardigik agaclar arasi esit aralikli ve
124 cm olacak sekilde agaclar dikiliyor.

Toplam 21 agag dikildigine gére yolun uzunlugu-
nu bulunuz. (Agag kalinliklari ihmal edilmistir.)
Coziim:

21 agac varsa 20 aralik vardir.

20 x 124 = 2480 cm

Kdselerindeki bosluklarin toplami;

342 + 406 = 748 cm

yolun uzunlugu;

2480 + 748 = 3228 cm yolun uzunlugudur.



6.

4 67 s e
+ ==
A 9 9 e§|tl|g| verlllyor.

Bu esitlige gore “A” sembolii yerine gelecek sa-

yiy1 bulunuz.
Coziim:

% bilesik kesrini tam sayili kesre ¢evirelim.

67 |9 — payda
_63|7 - tamkisim
04 + pay

67 _,4_ .4 ,_
?_79_A+9 A =7 olur.
3 Em-7

8 48
Bu esitlige gore “B” sembolil yerine yazilmasi ge-
reken sayiyi bulunuz.

esitligi veriliyor.

Coézium:

g kesrine denk olan kesirlerden paydasi 48 olani bul-

mamiz gerekiyor.
Payda 48 ise pay ve payda 6 katina gikmistir.

6 kat

A
3_3x6_18

8 48 48

~7

6 kat
18=0-7
7 eksigi 18 olan say1 18 + 7 = 25 = H olur.

Hasan Bey her hafta 450 TL'nin %’unu blylk ¢ocu-
guna, kalani kiigtik cocuguna harglik olarak veriyor.

Buna gore gocuklarina verdigi harglik miktarlarini
bulunuz.

Coézum:
450 +9=50TL

50 | 50 | 50 [ 50 | 50 [ 50 | 50 [ 50 | 50
TL | TL | TL | TL | TL | TL | TL | TL | TL

5 parga buyuk ¢ocuga
50 x 5 = 250 TL buyuk ¢ocugun harghgidir.
450 — 250 = 200 TL kaguk gocugun harghgidir.

Sevim Hanim kis icin kuruttugu 80 kg domatesin ara-

lik ayinda %’ini, ocak ayinda ise %’unu kullaniyor.

Kalan kuru domateslerin kag¢ kilogram oldugunu
bulunuz.

Coézum:
2_4 3 3
5 10 10 10
@
Aralik ayi Ocak ayi Kalan kisim
4 3 _7
ﬁJrﬁ_ 10 kullaniliyor.

1-L_1_7 3
10 1 10 10 10
(10)

_10-7 _

80 + 10 =8, 8 x 3 = 24 kg kalr.



